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Сидорчук Микола

 РІЗНОРОБОЧИЙ, 15 000 ГРН.
 14 июля 2021    Город: Ровно

Возраст: 36 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, посменная работа
Категории: Другие предложения

 Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Помічник машиніста
тепловоза
Укрзалізниця (Вантажні перевезення), Здолбунов
12.2016 − 07.2021 (4 года 7 месяцев)

Обязанности:

Завдання та обов'язки. Керувати тепловозом. Готувати тепловоз до роботи, перевіряти дію вузлів, механізмів,
електричної та пневматичної схем тепловоза. Контролювати роботу тепловоза, основних його частин і механізмів під
час руху поїзда. Забезпечувати Виконання безпеку руху та виконання графіку руху поїздів і плану маневрової роботи.
Не допускати ведення поїздів понад встановлені вагові норми для даної дільниці, перевантаження вузлів та агрегатів
тепловоза, порушень плавності ведення. Контролювати роботу приладів безпеки, вузлів та агрегатів тепловоза й
перевіряти їх технічний та протипожежний стан. Дотримуватися періодичності контролю за роботою машин,
механізмів та агрегатів тепловоза на шляху прямування. Вживати заходів щодо економної витрати паливно-
енергетичних ресурсів та матеріалів. Утримувати в справному стані інвентар, інструмент, сигнальне приладдя та
індивідуальні засоби захисту. 

Образование

Здолбунівський професійний ліцей залізничного транспорту (Здолбунов)
Специальность: Помічник машиніста тепловоза
средне-специальное, 09.2007 − 08.2009 (1 год 11 месяцев)

Знание языков
Русский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Так
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Люблю спорт,нові цікаві і корисні
знайомства,комунікабельний,творчий,швидко вчуся новому,руки ростуть з "правильного" місця?
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Мета: Знайти цікаву,високооплачувану роботу,яка б приносила
користь мені і фірмі роботодавця! Побажання до місця роботи: Достойний розмір оплати і стабільність
виплат,бажання знайти роботу,яка б приносила задоволення,з можливістю впливати на розвиток фірм
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